

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Változás a Földhivatali eljárásban!

Zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló rendeletünk megalkotását végezte a Képviselő-testület.

Lényege, hogy a zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzését valósítsuk meg az adott területen. A törvény lehetőséget biztosít az önkormányzatok számára, hogy helyi rendeletben szabályozza a területükön belüli zártkerti ingatlanok művelési ág alóli kivonását. (Ami annyit jelent, hogy nem kell kifüggeszteni az értékesítésre szánt területet) Egyszerűsödik az értékesítési lehetőség eljárása.

Rendelet alkotás!

Képviselő-testület tárgyalta, és megalkotta a településünk szociális tűzifa rendeletét. Sajnos minden esztendőben kevesebb a döntéshozók által megállapított tűzifa mennyisége. Az önkormányzatnak továbbra is 2000 Ft, plusz az ÁFA összegét kell biztosítani, valamint a tűzifa beszállítása és a házhoz történő szállítását kell finanszírozni. A megítélt mennyiség 33 m³ erdei tűzifa.

A szociális tűzifa beszállításra került a régi hivatal udvarába, és onnan történik a kiszállítás.

GMF konferencia Pakson!

Wagner Antal polgármester az Nymtít alelnöke részt vett Pakson a GMF konferencián, mely az önkormányzatok nemzetközi nukleáris érdekvédelmi szervezete. A konferencián ismertetésre került a moduláris kis erőmű építése, ami nem egy egész ország energiaszükségletére épül.

Professzor Dr. Aszódi Attila ismertette velünk a technológia lényegét, ami azt jelenti, hogy technológia szempontjából nincs eltérés a nagy erőművektől, csak a teljesítménye sokkal kisebb. A jövőben ezekkel a kis teljesítményű erőművekkel is kell számolni. Természetesen a kis erőműveknek is van végterméke, amit el kell helyezni, ezért elengedhetetlen a közetkutatás, melyben érintettek vagyunk a Mecsek Nyugati oldalán, illetve a Zselicben.



Tisztelet az Időseknek!

Idősek Napi rendezvényt tartottunk a Kultúrházunkban, ahol szép számban megjelentek a meghívottak. Vass Péter alpolgármester Úr kedves köszöntőjét követően a polgármester is üdvözölte a jelenlévőket és sajnálatát fejezte ki, hogy a sportcsarnok beruházása forráshiány miatt még nem készült el. Reményeink szerint még ebben az évben döntés születik a forrás megtételésében és a következő évben már a sportcsarnok ad otthont az ünnepségnek. A köszöntőket követően egy közös ebéddel és beszélgetéssel folytatódott az ünnepség.

*Bursa Hungarica!*

Képviselő-testület a 2025-2026 évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj rendszeréhez, ezzel is segítve az oktatásban résztvevő diákokat.

*Wágner Antal
polgármester*

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

2025. október 12.-én a Mosoly muzsika produkció előadásában, a PKK Apáczai Művelődési Házban tekintettük meg a *Te rongyos élet* – operett komédiát. A színházi előadás az Operettkirályra emlékezve született meg, melynek középpontjában Kálmán Imre különös sorsa elevenedett meg – bohókásan, szenvedélyesen, édes-keserű humorral.

Köszönöm mindazoknak, akik a még júliusban kiírt felhívásra jelentkeztek és eljöttek, így ismét egy jó hangulatú délutánt tölthettünk együtt.



*Lóki Károlyné
közművelődési munkatárs*



In Memoriam Budai József 1943-2025.

Még többen élünk és emlékezünk arra az emberre, aki meghatározó szerepet vállalt falunk életében, különösen a sportban, Ő volt Budai József a mester.

A múlt már csak emlékképekben jelenik meg előttünk, de felejthetetlen élményeket jelentett a fiatal fiuknak, akik a foci szerelmesei voltak. A vasárnapok ünnepek voltak nézőknek, különösen a pályán lévő csapatoknak. Rengeteg élményt jelentett mindannyiunknak, amely generációkon keresztül idéződték fel és emlékezünk még a mai napokban is.

Akkor még volt Termelő Szövetkezet (TSZ), mely munkát jelentett az embereknek. Ennek a Szövetkezetnek volt a vezetője és egyben a sportéletnek is Budai József.

Minden ember tisztelte, mert volt emberi tartása, tudott lelkesedni és örömet szerezni a pályán és azon kívül is. Ha vidéken volt meccs, a Tsz autó vitte a játékosokat. Volt, hogy Nisa, vagy Zil platón történt az utazás. Mindig mindenre megtalálta a megoldást, mert szerette a sportot, amiért mi akkori fiatalok tiszteltük és szerettük. A meccseket követően élmény volt vele beszélgetni, mert felidézte a szép pillanatokat és természetesen, ha valaki nem volt jó formában, annak elmondta, hogy kisfiam nem érdemled meg a vasárnapi ebédet. A következő héten kispados leszel, persze nem így volt, de érzékeltette, hogy nem tett meg mindent a győzelemért.

Egy igazi sportember volt, aki nevelte a fiatalokat, aki élményt adott számukra, kitartásra, szorgalomra tanította a játékosait. A több évtizedes múlt emlékeit megőrizték és tisztelettel adózunk egy olyan ember emlékének, aki falunk életének az adott időszakában meghatározó karaktere volt.

Ma már csak az égi csapatokban nevelheti a játékosait, akik már egyre többen igazoltak az elmúlás csapatában.

Legyen béke a szívekben, Isten kísérjen utadon mester!

Wagner Antal

Anyakönyvi hírek

Született: Kolláth Olívia Erika
Petrovics Kevin



Gratulálunk!

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

2025.09.20.-án a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat egy felejthetetlen utazásra hívta a közösségünket, amelynek célpontja a két lelki feltöltődésre hívogató hely, Zirc és Pannonhalma volt. Negyvennyolcan gyűltünk össze, hogy együtt induljunk ezen a szent zarándoklaton. Az utazásunkat közös imával kezdtük, amit Kerekes Edith vezetett, és már a buszon éreztük, hogy a nap nemcsak egy egyszerű kirándulás, hanem egy igazi lelki utazás lesz. Mindkét apátságban elmerülhettünk a történelemben, a csendben és a spiritualitásban. A falak nemcsak kövekből, hanem évszázados hitélményekből épültek, ami mélyen megérintett minket. Éreztük, ahogy a lelkünk megtisztul, és a szívünk megtelik hálával. Külön köszönjük a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a kirándulás teljes támogatását, beleértve az utazási és belépőjegyek költségeit is. Hálásak vagyunk, hogy ilyen nagylelkűen gondoskodnak a közösségünk lelki épüléséről. Hálásak vagyunk azért is, hogy Bükkösdről is sokan csatlakoztak hozzánk. Ezzel nemcsak egy busznyí ember lettünk, hanem egy testvéri közösség, amelyben a két település németisége közötti kapcsolat még szorosabbá vált. A tegnapi nap a hit, a közösség és a hála ünnepe volt. A hazavezető úton is jó volt látni az elégedett arcokat és érezni a megújult szellemet.



Erős Andrea
NNÖ elnök

A Hetvehelyi Német
Nemzetiségi Önkormányzat
tisztelettel meghívja Önt
2025. október 31-én, 16:00-ra
a halottak és mindenszentek
napi koszorúzásra, amelyet a
Hősök terén álló emlékműveknél
tartunk őseink tiszteletére!



NYÍLTNAP

A HEIMATMUSEUMBAN

2025. 11. 08-ÁN

9 ÓRÁTÓL- 16 ÓRÁIG

**TÁMOGATÁST, ADOMÁNYT
SZÍVESEN FOGADUNK!**

**SOK SZERETETTEL VÁRUNK
MINDENKIT!**

Hétvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Augusztus 31.-én ünnepélyesen megnyitottuk a 2025/2026-os tanévet!

Iskolánkat újra betöltötte a gyerekek nevetése és a találkozások öröme.

Különleges pillanat volt, amikor elsős kisdiákjaink megkapták a hagyományos Schultüte-ket – ezzel is jelezve, hogy szeretettel és várakozással fogadjuk őket közösségünkben. A nyolcadikosaink ünnepélyesen átvették a stafétát, hiszen rájuk idén kiemelt szerep hárul, példát mutatva a kisebbeknek.

A tagintézmény- igazgatói beszédben megszólítottuk a szülőket és kollégákat is: köszönet illeti őket a bizalomért, a támogatásért és a kitartó munkáért, amely nélkül nem lehetne teljes az iskola élete.

Együtt, közösen indítjuk ezt a tanévet, tele reménnyel, hittel és tervekkel. Nagyon vártuk már, hogy újra együtt lehessünk!



Pályaválasztási segítség a nyolcadikosainknak



A továbbtanulás és a pályaválasztás sok nyolcadikos számára komoly fejtörést okoz. Éppen ezért nagy segítséget jelent, ha hiteles, első kézből származó információkhoz juthatnak a diákok a lehetséges továbbtanulási irányokról és a munkaerőpiaci igényekről. A Baranya Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara iskolánkban tartott pályaválasztási foglalkozást 2025. 09. 19-én, hogy támogassa a fiatalokat ebben a fontos döntési szakaszban.

A foglalkozások során a kamara szakértője bemutatta az iskolatípusokat, a legfontosabb szakképzési ágazatokat,

hangsúlyozva a duális képzés előnyeit, ahol a tanulók már a képzés alatt valós vállalati környezetben szerezhethetnek gyakorlati tapasztalatokat. A diákok megtudhatták, hogy mely szakmák iránt a legnagyobb a kereslet a térségben, és milyen lehetőségeket kínálnak ezek a pályák a jövőben.

A tájékoztató interaktív módon zajlott, a nyolcadikosok kérdéseket tehettek fel, és személyes tanácsokat is kaphattak. Az előadó kiemelte, hogy nemcsak a gimnáziumi érettségi, hanem a jól megválasztott szakma is biztos alapot adhat a sikeres jövőhöz.

A Baranya Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara ezzel a kezdeményezéssel a szülők és a pedagógusok munkáját is segíti, miközben hozzájárul a megye munkaerőpiacának hosszú távú fejlődéséhez.

Pályaválasztási tanácsadás szülőknek is – Az Iparkamara előadója tartott szülői értekezletet

A továbbtanulás és a pályaválasztás nemcsak a nyolcadikos diákokat, hanem a szüleiket is komoly felelősség elé állítja. Ennek támogatására tegnap rendhagyó szülői értekezletet tartott 2025. 09. 22-én, 16 órakor a Baranya Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara egy szakértője, aki közvetlenül a szülőknek nyújtott iránymutatást.

A tájékoztató során az előadó kiemelte, hogy a jövőbeli karrier szempontjából kulcsfontosságú, hogy a diákok és a szüleik együtt, megalapozott döntést hozzanak. Elmondta, hogy a munkaerőpiac folyamatosan változik, és jelenleg kiemelt hiány van bizonyos, jól fizető szakmákban, például a műszaki és az építőipari területeken.

A szakember részletesen beszélt a duális képzés előnyeiről, amely egyre népszerűbb a szakképzésben. Kiemelte, hogy ez a forma már a tanulmányok alatt valós, éles munkakörnyezetben szerzett tapasztalatot

és jövedelmet biztosít a fiataloknak, ami jelentős előnyt jelent a későbbi elhelyezkedésnél.

A szülők aktívan bekapcsolódtak a beszélgetésbe, kérdéseket tettek fel a továbbtanulási lehetőségekről és az állami ösztöndíjakról. Az előadó hangsúlyozta, hogy a gimnáziumi érettségi mellett a gyakorlati szakma is biztos alapot adhat a sikeres jövőhöz.

Az iskola és a Baranya Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara közötti szoros együttműködés célja, hogy a diákok és a szüleik egyaránt naprakész információkhoz jussanak, így hozhatják meg a lehető legjobb döntést a jövőjükkel szemben.

Utazásunk a tudás univerzumába: Az úrkutatás kapcsolata az oktatással

Igazi szakmai feltöltődésben volt része a pedagógusainknak 2025. szeptember 25-én, a Szentlőrinci Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, ahol a Szigetvári Tankerületi Központ szakmai napját az „Úrkutatás és oktatás kapcsolata” témának szentelte. A nap bebizonyította, hogy az úrkutatás nem csupán a tudomány, hanem a jövő pedagógiájának is izgalmas területe.

A szakmai nap központi része a kiemelkedő előadások sora volt. Első kézből kaptunk információt az úrkutatás oktatásban betöltött szerepéről és hatásáról.

A hasznos elméleti információk mellett számos kiegészítő programon vehettünk részt, amelyek igazi interaktív élménnyé varázsolták a napot.

Az úrkutatás mellett, de annál hasznosabb kiegészítő programok is várták a kollégákat.

Köszönjük, hogy részt vehettünk a szakmai napon, köszönjük a szervezést, igazi szakmai feltöltődést nyújtva minden résztvevőnek.

A Magyar és Európai Diáksport Napja a főintézményben



Idén a Magyar és Európai Diáksport Napja valóban különleges eseményt tartogatott iskolánk számára! A hagyományokkal szakítva, ezúttal a főintézményben gyűlt össze teljes iskolaközösségünk – valamennyi tagintézménnyel együtt –, hogy közösen ünnepeljük a mozgás örömeit és a sport erejét.

A szervezők rendkívül átgondolt és diverz programkínálattal készültek, ügyelve arra, hogy minden korosztály megtalálja a számára ideális mozgásformát.

A kisebbek számára felejthetetlen élmény volt az úszás. A program fókuszában a vízhezszoktatás és a szórakoztató vízi sportok álltak, ahol a gyerekek játékos formában is-

merkedhettek meg a vízzel és a mozgás alapjaival. A medencében töltött idő igazi felüdülés volt a kicsiknek.

A nagyobb diákok számára izgalmas állomásos sporttevékenységeket szerveztek. A különféle helyszíneken a koordináció, az erő, a gyorsaság és a csapatmunka került a fókuszba, ezzel is ösztönözve a diákokat a különböző sportágak kipróbálására és az egészséges versenyzésre.

A nap nem csupán a mozgásról szólt, hanem a közösségépítésről és az összetartozás érzésének erősítéséről is. Látni, ahogy a különböző intézmények diákjai és tanárai együtt sportolnak és szurkolnak egymásnak, felejthetetlen volt.

Külön köszönet és elismerés illeti a főintézmény valamennyi dolgozóját, akik a nap szervezését és hibátlan kivitelezését vállalták. A gondos tervezésnek és az áldozatos munkának köszönhetően a Diáksport Napja méltó módon ünnepelte a sport fontosságát és népszerűsítette az egészséges életmódot.

Ez a nap egyértelműen a mozgás öröme és az iskolai összefogás győzelme volt!

Népmesei szabadulósobával ünnepeltük a Népmese Napját!

Idén is rendhagyó és izgalmas módon tisztelegtünk a magyar népmesék örökzöld világa előtt a Népmese Napján. Iskolánkban immár hagyománnyá vált, hogy e jeles alkalomból egy tematikus népmesei szabadulósobával tesszük próbára és szórakoztatjuk diákjainkat.

A gyerekek kisebb csapatokba szerveződve indultak útnak a mesebeli rejtélyek és feladatok sűrűjébe. A feladványok megoldása során igazi csapatmunkára volt szükség: a kulcs a kölcsönös segítségnyújtásban és az együttgondolkodásban rejlett.

A szabadulószoba nem csupán a népmesékhez kötődő tudást hívta elő, hanem számos más képességet is megmozgatott. Volt szükség vágásra és ragasztásra az ügyességi feladatoknál, számolásra a bűvös számok megfejtésénél, logikára az egymásra épülő rejtvények kioldásához, és nem utolsósorban sok-sok ügyességre és kitartásra.

A cél az volt, hogy a gyerekek a mesék birodalmában kalandozva, játékos formában tanuljanak meg együtt dolgozni, kommunikálni és egymás erősségeit kihasználni. A sikerélmény és a közös "kijutás" öröme felbecsülhetetlen volt. A visszajelzések alapján a szabadulószoba idén is óriási sikert aratott – mindenki remekül érezte magát és élményekkel gazdagon zártuk a napot!

Iskolánk nyolcadikosainak a mai napon Szijártó Áron professzor úr, a Pannon Egyetem oktatója tartott egy nagyon érdekes interaktív német órát. Az óra témája: "Mesterségek régen" volt. Német nyelvű tesztet oldottak meg a tanulók, amiből kiderült, hogy mennyire felkészültek a pályaválasztásra. Megnéztük, hogy régen milyen mesterségek voltak, hogyan lehet a mesterségek német neveit praktikusán magyarra fordítani. Majd a foglalkozás végén egy online feladatsoron tesztelték tanulók a tudásukat.

Megemlékezés a Zene Világnapjáról iskolánkban

Október 1-jén iskolánkban méltó módon emlékeztünk meg a Zene Világnapjáról. Az esemény keretében az iskola összes tanulója közösen énekelt, ezzel is kifejezve a zene összekötő erejét és örömét. A közös éneklés felemelő hangulatot teremtett, és minden résztvevő számára maradandó élményt nyújtott.



Szívmengető október elseje: Látogatás a felelős állattartás jegyében

Október elseje nem csak a naptárban jelzi egy új hónap kezdetét, hanem egy olyan nap is volt, ami mélyen megérintette iskolánk közösségének szívét. Ezen a délelőttön egy különleges vendéget fogadhattunk: Bach Zsókat, a Pécs Környéki Állatmentő Alapítvány képviselőjét.

Zsóka látogatásának célja az volt, hogy interaktív előadás keretében felhívja a figyelmet a felelős állattartás, az örökbefogadás és az ivartalanítás létfontosságú szerepére. Ahogy belépett az iskolába, azonnal érezhető volt a szeretetteljes elhivatottság, amellyel a menhely lakóiért dolgozik.

Az előadás magával ragadó volt. Zsóka nem csak tényeket sorolt, hanem valós, szívszorító és felemelő történeteken keresztül mutatta be az állatvédelem nehézségeit és szépségeit. Arról beszélt, hogy egy állatbefogadása milyen felelősséggel jár, hangsúlyozva, hogy a felelős állattartás nem szabad, hogy múló hóbort legyen, hanem elkötelezettség az állat teljes életére. Külön kiemelte az örökbefogadás fontosságát, rámutatva, hogy a menhelyek tele vannak szeretetre vágyó, második esélyt érdemlő társakkal.

A hallgatóság, azaz iskolánk lelkes diákjai, rendkívül éretten és figyelmesen követték Zsóka minden szavát. A megszokottnál is nagyobb csend honolt a szabadban, ami a téma komolyságát és a gyerekek empátiáját mutatta. Az előadás végén feltett kérdések pedig valódi elgondolkodásról tettek tanúbizonyságot: értelmes kérdések hangzottak el a menhely működéséről, az állatok rehabilitációjáról és az ivartalanítás hosszú távú előnyeiről.

Zsóka láthatóan nagyon meghatódott attól, hogy iskolánk ennyire befogadó, állatszerető és hogy a pedagógusok és diákok ilyen őszintén a szívükön viselik az állatvédelmet. Számára igazi megerősítés volt, hogy a jövő generációja már most ennyire tudatos.

A nap csúcspontját egy csekély gesztus jelentette: iskolánk teljes közössége egy szívből jövő meglepetéssel készült. Napokon át gyűjtöttünk, és az előadás végén átadtuk Zsókanak az adományt: tápot, konzerveket és almot a menhely lakói részére.

Ez az adomány sokszorosan többet jelent pusztán anyagi támogatásnál. Ez az együttérzés kézzelfogható bizonyítéka, egy híd, ami összeköti a menhely küzdelmeit a mi iskolánk szívével. Minden zacskó táp, minden konzervdoboz a felelősségvállalás üzenetét hordozta.

Köszönjük Zsókanak és a Pécs Környéki Állatmentő Alapítványnak, hogy megmutatták nekünk, milyen az igazi, feltétel nélküli gondoskodás.

Reméljük, hogy a menhely lakói számára ez az adomány éppúgy szívmengető lesz, mint amilyen számunkra volt az adakozás öröme.

A 6. osztályosok pénteken osztályfőnöki órán csatlakoztak a Világ Legnagyobb Tanórájához.

Témája a "Vadállatmentés", volt melyet egy PPT keretében dolgoztak fel. Nagy érdeklődéssel közelítették meg a témát, sok-sok új ismerettel gyarapodtak a kérdéssel kapcsolatban, mely az utóbbi években nagyon sok fejlődésen ment keresztül.

Hiszünk az állatvédelem-pedagógiában! A jövő állatbarátai a mai osztálytermekben nőnek fel. Az állatvédelem-pedagógia a gyermekek számára a természettel és az állatokkal való kapcsolat mélyítését jelenti. Átáluk megtanulhatjuk a fenntartható és empatikus életmód alapjait, melyekre a jövőnk épülhet.

Osztályszintű méltó megemlékezés: Az Aradi tizenhárom Hős emlékezete iskolánkban

Iskolánkban idén is kiemelt figyelmet kapott az 1849. október 6-i nemzeti gyásznapi. Hagyományainkhoz híven, ahelyett, hogy központi ünnepséggel emlékeztünk volna, az aradi tizenhárom honvédtiszt hősiességét minden osztály a saját keretein belül, egyéni módszerekkel dolgozta fel, téve ezzel a megemlékezést sokkal személyesebbé és mélyebbé.

Ez a megközelítés lehetővé tette, hogy az egyes korosztályok a számukra leginkább érthető és befogadható módon közelítsenek a történelmi tragédiához és a hősök örökségéhez.

A kisebbeknél a hősiesség és a becsület fogalmait állták a középpontban.

A nagyobbaknál már a történelmi háttér és a személyes sorsok kerültek a fókuszba.

Ez az osztálykeretekben zajló, sokszínű megemlékezési forma bebizonyította, hogy az Aradi Tizenhárom emléke nem egy kötelezően letudandó történelmi esemény, hanem egy élő, személyes és méltó főhajtás, amely a nemzeti identitásunk fontos részét képezi. A hősök áldozata így nem merül feledésbe, hanem szívvel-lélekkel adódik át a következő nemzedéknek.

Szívvel-lélekkel a kutyákért: Rendhagyó oktatás a Paksi Papírkutyákkal



Feledhetetlen délelőtti időtöltöttünk a Paksi Papírkutyák Kutyaiskola vezetőjével Nagy Fecóval (kutyatréner, Agility kutyavezető), és csapatával, Szilvivel, Robival és Gáborral, akik elhozták hozzánk a kemény munkát, a fegyelem és a határtalan szeretet leckéjét, négy lábbon járó, bundás munkatársaikkal kiegészülve.

Nem túlzás azt állítani, hogy a mai nap a felelős állattartásról és a kutyakiképzés professzionális

világáról szólt, méghozzá a legizgalmasabb, leginteraktívabb formában. A közel három órás bemutató intenzív volt, látványos, mégis végig érezhető volt benne az a mély szakmai alázat és szenvedély, ami a Paksi Papírkutyák csapatát áthatja.

A főszerep természetesen kutyaké volt. Láthattunk az őrző-védő kiképzés csúcsra járatott mozzanatait, ahol a kutyák bátorsága, pontossága és megkérdőjelezhetetlen ereje lenyűgöző volt. A fogások, a parancsok végrehajtása nem csupán a technikai tudásról szólt, hanem a kutya és vezetője közötti elképesztő, láthatatlan kötelékről is.

Kiemelt figyelmet kapott a szolgálatikutya bemutatója, amely bepillantást engedett a rendvédelmi munka komolyságába, rávilágítva arra, milyen fontos és nélkülözhetetlen szerepet töltenek be ezek az állatok a mindennapok biztonságában.

A bemutató során találkoztunk olyan versenykutyákkal is, akik komoly nemzetközi megmérettetésekre készülnek. Az ő szereplésük világosan mutatta meg, hogy a sportban elért

eredmények mögött mennyi kitartás, precizitás és napi szintű, következetes munka áll. A gyerekek tátott szájjal követték a kutyák gyorsaságát, hihetetlen koncentrációját és a gazdájukkal való tökéletes összhangot.

A rendezvény egyik legnagyobb erénye az volt, ahogy Fecó a szakmaiságot a gyermekek nyelvén kommunikálta. Előadása nem csupán a látványos elemekre korlátozódott, hanem kitért a felelős állattartás alapjaira, a kutyák nevelésének lélektanára és a kiképzés fontosságára is. Megértették a gyerekek: a kutyával való közös munka nem erőszak, hanem egyfajta párbeszéd, ami a bizalmon és a következeteségen alapul.



A Papírkutyák Kutyaiskola filozófiájában kulcsszerepet játszik a szakmaiság, a támogatás és a sokszínűség, amelynek célja, hogy minden gazdi és kutyája között boldog és kiegyensúlyozott kapcsolat alakuljon ki. Ez a széles látókör megmutatkozott az előadásban is. Fecó bemutatta, hogy az alapoktól építkeznek: a bemutatott komoly munkák mellett ők kínálnak képzéseket a kutyás élet minden területére, a Kutyaovitól és a Kutya-

Gazdi Alap tanfolyamtól kezdve, a szórakoztató Trükk Sulin és SzimatSulin át, egészen a legmagasabb szintű őrző-védő tréningig.

A hangulat végig vidám és oldott maradt. A csúcspont talán az volt, amikor a gyermekek a bemutató végén összemérhették erejüket a kutyákkal egy óriási kötélhúzás keretében. Ez a játékos versengés hatalmas kacagást és felejthetetlen élményt okozott, miközben mindenki megtapasztalhatta a kutyák nyers, de irányított erejét.

Különösen büszkék vagyunk a gyerekeinkre, akik a közel három órás, intenzív program alatt mindvégig példás fegyelemmel, megértve a biztonsági szabályokat és a kutyák munkahelyzetét, vettek részt a bemutaton. Ez is bizonyítja, hogy a komoly témák is átadhatók, ha a bemutató profi és hiteles.

Hatalmas, szívből jövő köszönet illeti Nagy Fecót és a Paksi Papírkutyák csapatát, akik önzetlenül, hatalmas felkészültséggel és nyitottsággal áldozták idejüket és energiájukat erre a napra. Megmutatták, hogy az állatok iránti elkötelezettség és a professzionális munka kéz a kézben jár.

Reméljük, a mai nap tanulsága elindított egy gondolatsort a gyerekekben arról, hogy a kutya több mint háziállat: partner, csapattárs és családtag, akinek a nevelésébe fektetett energia százszorosán megtérül hűségben és feltétlen szeretetben. Köszönjük az élményt!

A Paksi Papírkutyák bebizonyították: a kemény munka, a sokszínű képzés és a szeretet a legerősebb kötelék volt a mai napon.

Feledhetetlen Állatvédelmi Témahét

Ismét két hét rendkívüli és szívet melengető témahetet zártunk: az idei Állatvédelmi Témahét során a gyerekek szeme csillogását látva ismét megbizonyosodtunk arról, hogy az állatszeretet és a felelős állattartás gondolata mélyen gyökerezik a jövő nemzedékében. Programjaink fókuszában a tudás átadása, az empátia fejlesztése és a gyakorlati segítségnyújtás állt, mindezt barátságos, élményalapú módon.

A témahét egyik csúcseménye a „Titkos küldetés” volt, ahol a gyerekek idén egy sünt próbáltak megformálni, felhívva a figyelmet az állatvédelem- pedagógia fontosságára. A tudományos és etikai kérdések sem maradtak el: izgalmas beszélgetéseket folytattunk az állatok ürbe való feljuttatásának etikai vonatkozásairól, és bepillantottunk a magyar állatfajták különleges világába is. Mindez a tudományos alapú gondolkodást, az állatok jólétének komplex megközelítését segítette elő.

Kiemelt vendégeink és közösségi programjaink tették teljessé a szakmai palettát. A Pécs Környéki Állatmentő Alapítvány előadása szívhezszóló betekintést nyújtott a menhelyi élet valóságába, rávilágítva a mentés és az örökbefogadás fontosságára. Ezzel párhuzamosan indított adománygyűjtésünk – takaró, táp, játékok – közvetlenül segítette a menhelyi lakókat, megtanítva a gyerekeknek a tettekre kész segítségnyújtás örömeit.

A Paksi Papírkutyák Kutyaiskola látványos bemutatója nem csupán szórakoztató volt, de szakmai szempontból is értékes: bemutatta a pozitív megerősítésen alapuló kutyakiképzés erejét, demonstrálva a gazda és kutya közötti harmonikus, felelős kapcsolatot.

A felelős állattartás üzenetét a kultúra is elvitte a gyerekekhez. Homoki-Nagy István örökvényű természetfilmjének, a „Cimborák” első részének megtekintése visszarepített minket az állatok természetes közegébe, az ember és állat közötti őszinte barátságot állítva középpontba. Dr. Koska Hedvig könyvéből készült színi előadás pedig a legkisebbek számára is befogadhatóvá tette az empátia és a gondoskodás fogalmait.

Hogy a Témahét hatása ne érjen véget az utolsó programmal, aktívan részt vettünk a Teadományozz és a Tesétáltass országos projektekben. Kilométereket gyűjtöttünk a menhelyi kutyáknak és kilogrammnyi adományokat a rászorulóknak – ezzel a mozgás, az egészség és a jótékonyág hármasságát erősítettük. Mindemellett, folyamatosan pályázatokon veszünk részt és saját rajzpályázatot is indítottunk, melyeken keresztül a gyerekek a saját kreatív nyelvükön fejezhették ki az állatok iránti szeretetüket.

Az idei Állatvédelmi Témahét programjai egyértelműen megerősítették a gyermekekben az állatszeretetet, a felelős állattartás és az állatvédelem iránti elkötelezettséget. Nem csupán információt adtunk át; élményeket teremtettünk, melyek nyomán a tudás beépül a mindennapi gondolkodásba. Bizunk benne, hogy ez a két hét volt az a szikra, ami tovább fűti a következő generációt abban, hogy a világot jobba, felelősebbé tegye négylábú (és egyéb) barátaink számára. A szakmaiság, a szív és a közös cselekvés erejével állunk ki az állatvédelem ügye mellett! Mert hiszünk az állatvédelem- pedagógiában!



Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2025. szeptember.

Bakonya:

Szeptember 7. Bányásznapi alkalmából a képviselő-testület és a Bakonyai Óreg Bányászok Egyesülete közösen koszorúzással tisztelgett a régi bányászok munkássága előtt.

Szeptember 12.-én Bodán a Millecentenárium Emlékpark - Információs Parkban került megrendezésre a XXII. Tájéoló napi játékos szellemi vetélkedő.

A társulás 11–14 éves diákjai mérték össze tudásukat és ügyességüket a Tájéoló napi vetélkedőn! Egy igazán színvonalas, jó hangulatú rendezvényen vettek részt a gyerekek.

Szeptember 13.-án Bodán került megrendezésre a XXII. Tájéoló Napi szakmai fórum, ahol a 11 tagtelepülés polgármesterei, a képviselő-testületek tagjai, valamint a civil szervezetek vezetői vettek részt. A szakmai fórum előadásai után kerültek átadásra az RHK Kft. Plakátkészítő-pályázat és a Horgászverseny díjai. Településünket Beke Péter és felesége Beke-Scherczl Andrea képviselte, és az előkelő első helyezést sikerült elérniük.

Ezen a napon került megrendezésre a bakonyai RNÖ szervezésében a Roma Kulturális Nap, melyen a roma hagyományokat és ételeket mutatták be az érdeklődőknek.

Szeptember 17.-én Seres József polgármester részt vett Bodán az RHK Kft. harmadik negyedéves polgármesteri tájékoztatóján. A fórumon a társaság képviselői beszámoltak a kutatáshoz kapcsolódó aktuális feladatokról.

Szeptember 20.-án egy igazán jó hangulatú szüreti rendezvény volt a faluban. Sok-sok táncos, lovasok és élőzenei kísérettel vonultak fel a táncosok a falu utcáin.

Szeptember 22-től a Magyar Falu Programnak köszönhetően megkezdődtek a felújítási munkák a Móricz Zsigmond utcában.

Szeptember 23.-án a polgármester részt vett a PTAT TT 2025. szeptember 23-i ülésén.

Szeptember 24.-én az NYMTIT polgármesterei részt vettek Pakszon a 25 éves a GMF – Jubileumi közgyűlés és szemináriumon. Az eseményen tájékoztatást kaptak többek között a Paks II. projektről, a magyar energiapolitikáról és a radioaktív hulladékok kezeléséről.

Szeptember 26.-án Kővágószőlősen a „Térségen belüli együttműködések kialakítása, fejlesztése KAP-RD57-063-3-25” LEADER pályázati felhívással kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vett rész polgármesterünk.

Boda:

Szeptemberben a települési közfoglalkoztatásban részt vevő dolgozók közterületek és önkormányzati intézmények karbantartását végezték.

Továbbá: részt vettek a horgászó előtti park megújításában, ahol egy élménytér került kialakításra. Az élménytér és az odavezető járdák, térkövel lettek kirakva. Elkészült a járdák és az élménytér körüli világítás, valamint előkészítésre került 2 darab ivókút telepítése is.

Szeptemberben került a településen megrendezésre a hagyományos NYMTIT "TÁJOLÓ NAP" valamint az ezt megelőző játékos gyermek vetélkedő. A vetélkedőn a 11 településről 44 gyermek vett részt.

Boda Önkormányzata pályázatot nyújtott be az MFP programba, a Petőfi utcai járda felújítás első ütemére. A pályázat kedvező elbírálást kapott és rész összeget, 5 millió forintot támogatást kapott. A munkálatot várhatóan tavasszal kezdődnek meg.

Bükkösd:

Szeptember 12-én részt vettünk a Szentlőrinci Lobbipartin, ahol reményeink szerint sikerült olyan kapcsolatokat kialakítani, akikkel lesz a jövőben lehetőség együttműködésekre.

Szeptember 14-én tartottuk az idei Búcsúinkat a Templomtéren. A műsor a Retrókák Zenekar koncertjével kezdődött, őket a bükkösi Orchidea Nyugdíjas Egyesület követte, a gyerekeket a Pitypang Zenekar tagjai szórakoztatták, majd két táncos fellépést is megtekinthetett a közönség, a Magura Néptáncgyűttes Egyesület bemutatóját élő zenével kísérve, valamint a Baranya Mazsorett Sportegyesület táncbemutatóját láthatták. A fő műsorszám az Apostol Együttes koncertje volt, amire nagyon sokan kíváncsiak voltak.

A koncerteken kívül körhintával, légvárral, rodeóbikával, arcfestés- és csillámtetkő készítéssel, sok áruval, büfével is vártuk a látogatókat. Reméljük mindenki jól érezte magát, aki kilátogatott a rendezvényre. Szerencsére az előrejelzéssel ellentétben az időjárás is csak egyszer okozott kellemetlenséget a nap folyamán, egy rövid esővel, így az összes tervezett programot meg tudtuk tartani.

Készülünk az Idősek Világnapja alkalmából megrendezésre kerülő rendezvényünkre, ahova szeretettel várjuk a településen élő minden 60. életévét betöltött lakost. Zenés műsorral, iskolai és óvodai köszöntővel, valamint vacsorával várjuk szeretettel a vendégeket.

A Sportesarnok felújítási pályázattal kapcsolatban folyamatosan zajlanak a megbeszélések.

A járda felújító projekthez is előkészítettük a dokumentumokat.

Cserdi:

Szeptember 12-én Bodán részt vettek a gyerekek az NyMTIT Tájéoló napi vetélkedőn ahol játékos formában szerezhettek információkat a társulás működésével kapcsolatban, és IV. helyezést értek el.

Szeptember 13-án Bodán részt vettünk az NyMTIT Tájéoló napi szakmai fórumán, ahol tájékoztatást kaptunk a kutatás térségbeli helyzetéről.

Szeptember 17.-én Bogdán Gyula polgármester részt vett Bodán az RHK Kft. harmadik negyedéves polgármesteri tájékoztatóján. A fórumon a társaság képviselői beszámoltak a kutatáshoz kapcsolódó aktuális feladatokról.

A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók, a parlagfű mentesítést végzik, és a falu karbantartásán dolgoznak.

Cserkút:

Szeptember 12-én Bodán részt vettek a cserkúti gyerekek az NyMTIT Tájéoló napi vetélkedőn ahol játékos formában szerezhettek információkat a társulás működésével kapcsolatban.

Szeptember 13-án Bodán részt vettünk az NyMTIT Tájéoló napi szakmai fórumán, és a rendezvényt záró ebéden. Ezúton is köszönjük Bodának a minden igényt kielégítő vendéglátást.

Szeptember 17-én az RHK Kft. tartott tájékoztatást az NyMTIT polgármestereinek a nyugat-mecsekben folyó kutatásokról.

Szeptember 24-én részt vettünk a 25 éves GMFközgyűlésén Pakson az NyMTIT településeinek polgármestereivel.

Szeptember 28-án kerül megrendezésre az 1. Cserkúti Lovas Találkozó az Ozico Lovas Udvar szervezésében.

Gőzerővel készülünk a közösségi tervezésre, mely arra hivatott, hogy a település fejlesztési koncepcióját a lakosokkal közösen alkossuk meg. Erre beadtunk egy Leader pályázatot is.

Szeptember 27-én gyerek piacot rendezünk ahol a helyi gyermekek el tudják adni a feleslegessé vált játékaikat, illetve a saját maguk által készített kézműves alkotásaikat.

Dinnyeberki.

Közmunka programunkban folyamatos a karbantartási munkálatok: fűnyírás, árkok tisztítása, külterületi utak tisztítása.

Az évben elvégeztük az utolsó parlagfűirtást.

Ismételten rész vettünk a XXII. Tájéoló napon Bodán, ahol a település gyerekei IV. helyezést értek el.

Készülünk az októberben megrendezésre kerülő idősek napjára.

Helesfa:

Szeptember hónapban tartottuk családi nap rendezvényünket, ami a legnagyobb ünnepség településünkön. Ilyenkor találkozik egymással a falu apraja-nagyja, és élvezik egymás társaságát. A külföldről betelepülőknek is lehetőségük van ekkor a falu részévé válni, megismerni a szokásainkat és a lakosokat. Ebben az évben kettő fellépő művésszel is kedveskedtünk a lakosoknak, valamint egész délutános gyerekjátékokkal vártuk a kicsiket. Vacsorára többféle ételből lehetett választani, majd éjfélig tartó mulatozással zártuk a napot.

Aláírta az önkormányzat a szociális célú tűzifa vásárláshoz szükséges szerződést. Ezen a télen 41 m³ fát tudunk kiosztani a rászorulóknak között. Szeptemberben az önkormányzat beiskolázási támogatást nyújt az érintett családok számára, ezzel enyhítve az ezzel járó terheket. Az általános iskolásoknak fizetcsomagot osztottunk, a középiskolásoknak pedig pénzügyi támogatást nyújtottunk. Csatlakoztunk a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz is. Megérkeztek az új könyvek is a könyvtárunkba, aminek az olvasók nagyon örültek. Könyvtárunk minden hétköznap várja olvasóit. A közfoglalkoztatási programban a zöldterületek rendben tartása, valamint a köztisztasági feladatok elvégzése és a téli tüzelő betárolása a fő feladat.

Hetvehely:

Az NyMTIT polgármesterei Kovács Győző és Wágner Antal meghívást kaptak a MÖSZ Magyar Önkormányzatok Szövetségének Gödöllői Királyi Kastélyban megrendezésre került rendezvényére. A rangos rendezvényen vehették át az elismerő oklevelet és ezüstérmét, az 1990. évektől napjainkig betöltött polgármesteri munkájukért. Dr. Gémesi György a MÖSZ elnöke méltatta azok 47 fő polgármester munkáját, akik az elmúlt 35 évben 9 választáson megőrizték a választópolgárok bizalmát és fejlesztették településeiket.

Idősek Napi rendezvény volt a településen, ahol a Képviselő-testület köszöntötte az idősebb nemzedéket. Vass Péter alpolgármester Úr és Wágner Antal polgármester köszöntőjükben elmondták, hogy a falunk fejlődését, annak alapjait az idősebb nemzedék tette le, melyre már lehet építeni.

Paks adott otthont az idei GMF konferenciának, melyen megjelentek a négy társulás vezetői, polgármesterei. A nemzetközi konferencián több ország képviselői megjelentek, és szekció beszélgetés keretében kielemezgetésre kerültek a különböző országokban működő atomerőművek közelében élő lakosság viszonyai az energetikához. Professzor Dr. Aszódi Attila beszélt a moduláris kiserőművek technológiája bevezetéséről, ami nem helyettesíti a nagy erőműveket. A kapacitásbeli különbségek meghatározóak a nemzeten belül, illetve a nemzetközi térben. Képviselő-testület döntött a 2025-2026 év Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez való csatlakozásról, mellyel a diákok helyzetén kívánnak segíteni.

A Képviselő-testület rendeletet alkotott a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásról, valamint a szociális tüzelőanyag támogatásról.

Ibafa:

Szeptember 13.-án a Bodán megrendezésre kerülő XXII. Tájékoztató napon 6 fős küldöttségünk vett részt. A szakmai előadások után az RHK Kft. kommunikációs vezetője átadta az általuk kiírt rajzpályázat nyerteseinek a díjakat. Az szentlászlói általános iskolába járó diákunk a rajzversenyen kiválóan szerepelt és az alábbi eredményt érte el: alsó tagozatos kategóriában II. helyezett: Csöme Lili Hanna IV. osztályos tanuló. A rendezvényt a rendezők által kínált finom ebéd elfogyasztásával zártuk.

Szeptember 25.-én ülésezett a képviselő-testület, amin döntöttek a szociális tűzifa kiosztásának feltételeiről valamint a pályázatok beadásáról és feltételeiről.

Szeptemberi hónapban elbírálásra kerültek a rezszi és nyugdíjas támogatások, ami októberi hónapban kerül kifizetésre.

Kövágószőlős:

Az önkormányzat a Magyar Falu Program MFP-UHJ/2025 kódszámú kiírására benyújtott "Kövágószőlős, Rákóczi út alatti járda felújítása" című pályázata nyert, így 9.999.999 Ft támogatásban részesülünk.

Augusztus 31-re a sportcsarnok felújítási munkái elkészültek. Megtörtént a gázellátás visszaállítása, a korszerű sötét sugárzó fűtési rendszer kiépítése. A tetőn a sérült polikarbonát bevilágítók, míg a csarnokban a hibás világító testek cseréjére is sor került. A felújítás összköltsége közel 10 millió forint volt, melyhez jelentős, 2,5 millió forintos támogatást a helyi német nemzetiségi szervezetek pályázatai útján sikerült biztosítanunk.

Szeptember 4-én ismét bevásárló járatot indított az önkormányzat. A Jakab-hegy Nyugdíjas Klub kezdeményezése sikeres, a busz férőhelyei ismét megteltek.

A művelődési házban a legkisebbeknek András bácsi tartott zenés foglalkozást szeptember 5-én délelőtt. A Zenekuckó egyre népszerűbb program a kisgyermekes családok körében.

Szeptember 6-án rendezte meg a Zsongorkó Baráti Kör XV. alkalommal a volt III-as Üzemi Dolgozók Találkozóját és bányásznap megemlékezését az Újtelepi emlékműnél. Az önkormányzat részéről a koszorút Nagy-József Katalin polgármesterasszony és Tarjányi Zoltán alpolgármester úr helyezték el.

III. helyezést értek el diákjaink a XXII. Tájékoztató napi játékos szellemi vetélkedőn Bodán szeptember 12-én, a Millecentenáriumi Emlékparkban, gyönyörű környezetben.

A XXII. Tájékoztató nap társrendezvényén a horgászversenyen 2 fővel vett részt településünk. A Tudományos tanácskozáson Kővágószőlősről Nagy-József Katalin polgármester és Varga Géza az NyMTIT Ellenőrző Bizottságának tagja vettek részt.

Szeptember 14-én településünk adott otthont a Buzás Andor Művelődési Házban egy különleges egynapos elvonulásnak, a Lélekhangoló Pikniknek.

Szeptember 17-én Bodán tartotta meg harmadik negyedéves polgármesteri tájékoztatóját az RHK Kft. A fórumon a társaság képviselői beszámoltak a kutatáshoz kapcsolódó aktuális feladatokról, a Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolója (KKÁT), a Nemzeti Radioaktív Hulladék-tároló (NRHT) és a Püspökszilágyi Nemzeti Radioaktív Hulladék feldolgozó és Tároló (RHFT) aktualitásairól. A polgármesterek kérdéseire a szakemberektől első kézből kaptuk meg a hiteles válaszokat.

Ebben az évben Magyarországon tartotta meg éves közgyűlését a GMF. A konferencián Pakson szeptember 24-én a tagtelepülések polgármestereivel együtt polgármester asszony is részt vett.

Különleges előadásra készülünk október 4-én a művelődési házban: A kővágószőlői I. sz. rekultivált uránbányászati meddőhányó radiológiai vizsgálata címmel Csongrádi Sebestyén földmérő mérnök, okleveles geoinformatikus, a diploma munkájából tart előadást az érdeklődők számára.

Szeptember 26-án Kővágószőlős adott otthont annak az egyeztetésnek, ahol Bakonya, Cserkút, Kővágótöttös és Kővágószőlős polgármesterei, valamint a MEZŐ Egyesület elnöke a „Térségen belüli együttműködések kialakítása, fejlesztése KAP-RD57-063-3-25” LEADER pályázati felhívásról tárgyaltak.

A soron következő, szeptember 29-i képviselő-testületi ülésen a polgármester asszony beszámolt az NyMTIT szeptemberi programjairól, köztük a Tájékoztató napi gyermekvetélkedőről, a másnap megtartott szakmai fórumról, az RHK Kft. negyedéves polgármesteri tájékoztatójáról, valamint a paksi GMF konferenciáról.

Megérkezett a szociális tűzifa, a szeptember 29-i képviselő-testületi ülésen döntöttek a rászoruló igényelőről.

Önkormányzatunk az idei évben is csatlakozik a Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz.

Kővágótöttös:

Szeptember 4-én, Nagy Csaba országgyűlési képviselő úr és Nagy Gergely vármegyei képviselő úr, átadta részünkre a Versenyképes Járások Programban benyújtott pályázatunk, Támogatási döntésről szóló dokumentumot, melyre Bakonyával és Orfűvel közösen pályáztunk. Településünk 2 891 887,- Ft támogatásban részesül a kamerarendszer bővítésére és korszerűsítésére.

Szeptember 5-én közösen a Falufejlesztő Egyesülettel és a volt Bányászok képviselőivel tisztelegtünk és koszorút helyeztünk el a településen felállított "Bányász emlékkőnél".

A XXII. Tájékoztató Nap elő-rendezvényén Bodán, négy fő felső tagozatos iskolásunk képviselte Kővágótöttöst az RHK Kft. és a NyMTIT játékos gyermek vetélkedőjén, ahol IV. helyezést értek el fiataljaink. Ez a program a hagyományoktól eltérően, a festői tó partján felállított sátorban rendezték meg a szervezők. Másnap a szakmai napon a képviselő testület tagjai és a civil szervezet vezetője vett részt az ismét hasznos és érdekes előadásokat hallhattak, az RHK. Kft. kutatási osztályvezetőjétől, dr. Halász Amadé, a GMF alelnökétől, Dobóczki Csaba és Kovács Győző a NyMTIT társulás elnökének előadásában.

Szeptember 17-én az RHK Kft. Bodán megtartotta a III. negyedéves polgármesteri tájékoztatóját a NyMTIT tag településeinek, ahol információt kaptunk a hamarosan induló lakossági közvélemény kutatás indulásáról térségünkben.

Szeptember 18-án HEP fórummal kezdődött a délután, majd közmeghallgatáson hallhattuk a szolgáltatók beszámolóit, a megjelent lakosok kérdéseire választ kaptak. Ezt követte a testületi ülés, ahol bemutatkozott az új főépítész, döntött a testület a MFP-ban megnyert útfelújítás kivitelezéséről, a Bursa Hungarica pályázat ismételt csatlakozásáról. Valamint az idősek napi rendezvény megtartásának részleteiről hoztunk döntést, ezen kívül a LEADER pályázatok beadásának önjelölését is elfogadtuk.

A már hagyománnyá vált, Újszülöttek köszöntése, Gondozott Virágos Porta és a Szüreti Nap, szeptember 20-án került megrendezésre, ahol felkerültek az újszülöttek táblácskái, az "Életfára" és rendezett porták gazdái is átvették díjait. A délután kellemes családi hangulatban, kalács, szőlő és kenyérlángos elfogyasztása mellett, a jelenlévők beszélgetésével kellemes környezetben a Közösségi ház parkjában lett idén megrendezve a Falufejlesztő Egyesület szervezésében.

Megkezdődött a MFP pályázaton megnyert útszakasz felújítása s Petőfi S. utcában, a kivitelező egy hét alatt elvégezte a munkát.

Az RHK Kft által megrendelt közvélemény kutatás kérdező biztosai is megkezdték a felmérést településünkön a nagy aktivitású fűtőelemek elhelyezésével és annak kutatásaival kapcsolatban.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. október

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné